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A FERENCES SZERZETES MEGVÉDI AZ EGYHÁZAT A PEDOFILÜGYBEN 

Böjté Csaba: Elég a hallgatásból! 
Eltűnt a volt múzeumi raktár is 

Szinte egy hét alatt eltűntek a Londoni körúti volt kendergyár 
megmaradt épületei, hamarosan elkezdődhet az Árkád bevásárló-
központ építése. Lebontották az üzemcsarnokokat, a hatalmas telket 
határoló falak maradványait. A szemünk láttára fogyatkozott - képein-
ken az utolsó pillanatok láthatók - a Móra Ferenc Múzeum volt raktá-
rának hatalmas épülete is. Ezt a megyei önkormányzat 2001-ben a ken-
derfonótól vette meg, majd 2003-ban felújította: összesen 300 milliót 
költöttek a raktárbázisra. Mint megírtuk, a Cserje soron már átadták azt 
az új épületet, ahová a műtárgyakat költöztették, a mintegy 1 milliárd 
forintos költséget pedig a bevásárlóközpont beruházója, a német ECE 
cégcsoport állta. FOTÓ: KARNOK CSABA, FRANK YVETTE 

Böjté Csaba a dévai gyerekek között. Most az egész egyházat karolja fel a bajban. FOTÓ: GYENES KÁLMÁN 

Véget vet a „megszégyenült hallgatasnak", és megvédi a pedo-
fiiügyben bírált katolikus egyházat Böjté Csaba. A dévai ferences 
szerzetes azt mondta, a papok 99 százaléka igenis tiszta szán-
dékkal és jóakarattal fordul a gyerekek felé, és nem lehet az egy-
háznak tulajdonítani az 1 százalék bűnét. 
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Nem kell elhallgatni a bot-
rányt, de jó lenne, ha végre tu-
datosulna a közvéleményben, 
hogy a papok, szerzetesek 99 

százaléka igenis tisztességes, 
és jósággal, szeretettel viselte-
tik a gyerekek iránt - írja a dé-
vai Böjté Csaba a lapunkhoz is 
eljuttatott közleményében. A 
romániai árvákat istápoló, Eu-
rópa-szerte ismert és becsült 

szerzetes pap arra szólítja fel a 
keresztényeket, hogy a „meg-
szégyenült hallgatás" helyett 
mondják el, tegyék közzé ta-
pasztalataikat azokról a pa-
pokról, akik hatással voltak 
szellemi és lelki fejlődésükre, 
életük alakulására. 

- Mert hallgatásunkkal ön-
magunkra is árnyékot vetí-
tünk, a kívülállók csak a 
szennyről hallva könnyen ál-
talánosítanak, és azt hihetik, 

hogy az egyházi intézmények 
a bűnnek, a szennynek az ott-
honai - érvel Csaba testvér. 
- Bennünket az igazság, ame-
lyet ismerünk, megtapasztal-
tunk, kötelez! 

Az atya kezdeményezésére 
létrejött www.ilyenazenpa-
pom.com internetes oldalra 
máris több száz hozzászólás 
érkezett a témában. 

Böjté Csaba kiállása azért 
fontos gesztus, mert a főként 
Amerikában, illetve Írország-
ban, újabban pedig Németor-
szágban napvilágra került pa-
pi pedofilügyek - pontosab-
ban azok korábbi kezelése -
miatt sok bírálat érte az egyhá-
zi vezetőket, XVI. Benedek pá-
pát is. A Süddeutsche Zeitung, 
a Neue Zürcher Zeitung, a La 
Repubblica és a The New York 
Times csütörtökön egyszerre 
közölte egy svájci teológus, 
Hans Küng levelét, amely sze-
rint a reformáció óta nem élt át 
ilyen válságot a katolikus egy-
ház, a nyilvánosságot kapott 
ügyek komoly bizalomvesztés-
sel jártak, és Benedek pápa a 
jelek szerint nem találja a 
módját annak, hogy megoldja 
a problémát. A teológus - aki-
től nem éppen hagyományos 
nézetei miatt már II. János Pál 
megvonta a tanítás jogát - töb-
bek közt a cölibátus eltörlésé-
nek lehetőségét feszegeti. Úgy 
véli, a reformok érdekében a 
püspököknek nyíltan szembe 
kellene szállniuk a pápával 

- akinek nagypénteken meg 
kellett volna szólalnia, és 
Küng szerint elnézést kellett 
volna kérnie a történtek miatt. 

Teret adunk a szegedieknek 
Méltán lehetünk büszkék gyönyörű, történelmi belvá-
rosunkra, a „palotás Szegedre", de megőrzése időről 
időre gondos karbantartást, rekonstrukciót igényel. 
Az e lmúl t i d ő s z a k b a n újítottuk fel a T i s z a L a j o s 
körutat, majd a Szent István teret és az Anna kutat, 
napjainkban pedig 3,3 milliárd forintból, melyből 2,1 
milliárd sikeres uniós pályázat eredménye, tovább 
bővítjük a belvárost. 
Átalakítjuk és európai körülményeket teremtünk a 
város éléstárában, a Mars téren. 

Szeged központjában, ahol eddig három szűk utca 
találkozott egy zsúfolt parkolóval, most új, szellős, 
hangulatos, barátságos teret avatunk, mely végre 
méltó rálátást biztosít a Reök palotára, Szeged 
szecessziós ékkövére. A tér városunk újabb sétáló-
pihenő övezetének központja, mely klasszikus han-
gulatú díszburkolatot kapott, szép pihenőpadokat, 
díszkutat - és a régiből is megőriztük a kovácsoltvas 
díszkerítést és a rózsatöveket. A középpontban pedig 
természetesen a közkedvelt huszár szobor magaslik, 
megifjítva, új talapzaton. 

„Szeged városközpontjának funkcióbóvítő fejlesztése" - DAOP-5 .1 .2 /C -2009 -0001 ; 

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg. 
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